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现金股利和股票股利有哪些区别.股票股利和现金股利有
什么区别？-股识吧

一、会计实务现金股利和股票股利的区别

现金股利，是指以现金形式分派给股东的股利，是股利分派最常见的方式。
大多数投资者都喜欢现金分红，因为是到手的利润。
企业发放现金股利，可以刺激投资者的信心。
现金股利侧重于反映近期利益，对于看重近期利益的股东很有吸引力。
股票股利，是指公司用无偿增发新股的方式支付股利，因其既可以不减少公司的现
金，又可使股东分享利润，还可以免交个人所得税，因而对长期投资者更为有利。
股票股利侧重于反映长远利益，对看重公司的潜在发展能力，而不太计较即期分红
多少的股东更具有吸引力。
现金股利的发放致使公司的资产和股东权益减少同等数额，是企业资财的流出，会
减少企业的可用资产，是利润的分配，是真正的股利。
股票股利是把原来属于股东所有的盈余公积转化为股东所有的投人资本。
只不过不能再用来分派股利，实质上是留存利润的凝固化、资本化，不是真实意义
上的股利。
股票股利并无资财从企业流出，发给股东的仅仅是他在公司的股东权益份额和价值
，股东在公司里占有的权益份额和价值，分不分股票股利都一样，没有变化。
发放现金股利的会计分录为，借：利润分配—应付现金股利 贷：应付股利。
发放股票股利的会计分录为，借：利润分配—应付普通股股利 贷：股本。

二、应付股利和分配现金股利的区别在哪里啊？

应付股利可能是现金股利也可能是股票股利，甚至包括实物股利。
而现金股利就是用现金发放，会减少净资产；
而股票股利不会减少净资产，只是所有者权益结构上的变动而已。

三、我是初学者~我想请教您关于股利的问题~
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收到被投资企业分配的股票股利应计入应收股利科目。
应收股利是指企业因股权投资而应收取的现金股利以及应收其他单位的利润，包括
企业股票实际支付的款项中所包括的已宣告发放但尚未领取的现金股利和企业对外
投资应分得的现金股利或利润等，但不包括应收的股票股利。

四、我是初学者~我想请教您关于股利的问题~

LOVE 现金股利和股票股利有没有分别适用的条件？公司在哪一种情况下应该采取
前者，哪一种情况下要采用后者？由于中国的分红制度是很不规范的，所以没有一
个强行规定什么票使用什么分配方案。
按照国际成熟市场来说每股未分配利润和公积金越高，越有可能是公积金转增股。
而未分配利润太差每股收益也很少。
可能就是有象征性的分红利（钱）。
当然也有盈利很好选择分红利的公司。
而送股比例高低确实和业绩好坏有一定联系。
业绩好收益暴高的个股高送股的概念更大。
业绩差得离谱。
就不要去赌高送配了。
以上纯属个人观点请谨慎采纳朋友。

五、股息与现金红利的区别

你问的问题不太正规 1股息、红利亦合称为股利。
股份公司通常在年终结算后，将盈利的一部分作为股息按股额分配给股东。
股利的主要发放形式有现金股利、股票股利、财产股利和建业股利。
2股票股息是以股票的方式派发的股息，通常是由公司用新增发的股票或一部分库
存股作为股息，代替现金分派给股东。
股票股息是股东权益账户中不同项目之间的转移，对公司的资产、负债、股东权益
总额毫无影响。
股息是股东定期按一定的比率从上市公司分取的盈利，
3红利则是在上市公司分派股息之后按持股比例向股东分配的剩余利润。
获取股息和红利，是股民投资于上市公司的基本目的，也是股民的基本经济权利。
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六、某企业股票投资收到现金股利该如何做分录

收到被投资企业分配的股票股利应计入应收股利科目。
应收股利是指企业因股权投资而应收取的现金股利以及应收其他单位的利润，包括
企业股票实际支付的款项中所包括的已宣告发放但尚未领取的现金股利和企业对外
投资应分得的现金股利或利润等，但不包括应收的股票股利。

七、股票股利和现金股利有什么区别？

基本的区别是——股票股利不减少公司的所有者权益，资产及负债均不发生变化，
仅仅是所有者权益内部各项目的转换；
而发放现金股利会令公司的所有者权益及资产同时减少（已经发放的情况）或所有
者权益减少、负债增加（尚未实际发放的情况）。
发放股票股利的分录是： 借：利润分配——转作股本的股利 贷：股本
结果是导致未分配利润减少，股本增加。
股东大会决议通过发放现金股利方案时的分录是：
借：利润分配——应付现金股利 贷：应付股利
这时未分配利润减少，负债（对股东的负债）增加；
实际发放现金股利时： 借：应付股利 贷：银行存款（等）
这时负债与资产同时减少；
最终的结果是所有者权益中的未分配利润与资产中的货币资金同时减少。

八、应付股利和应计股利的区别是什么？

&nbsp；
应付股利是指企业经董事会或股东大会，或类似机构决议确定分配的现金股利或利
润。
获得投资收益是出资者对企业进行投资的初衷。
企业在宣告给投资者分配股利或利润时，一方面将冲减企业的所有者权益，另一方
面也形成“应付股利”这样一笔负债；
随着企业向投资者实际支付利润，该项负债即行消失。
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应计股利&nbsp；
是指公司应向股东兑现的常规红利分配，这部分红利尚未公布分配方案或未兑现。
他们的差别是在于一个已经形成了分配方案，确认要支付；
一个还没有形成公布方案，还不一定支付。
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